

典当行“抬高门槛”避风险

同样标准的单子,去年能接,今年大部分都放弃



□记者 秦雪丽 报道
qlwbqxl@vip.163.com

本报12月20日讯 临近年底,资金短缺成了一些中小企业亟待解决的难题。面临银行贷款难、周期长的现状,部分企业转向典当行,以期解决燃眉之急。但受经济形势不景气影响,今年各个典当行对客户的审核要求提高,尽管年终市场需求大,也没出现火爆场面。

20日,在解放路一家典当行,大厅里有些冷清,两名工作人员正在整理材料。“虽然临近年底,但生意和平时基本一致,没有出现上升的趋势。”

“客户量变化不大。”烟台市华安典当有限公司常务副总经理邢金桦介绍,除了房屋、汽车,他们涉及的典当业务还包括金银首饰、钢材、重型机械方面。“房屋的折当率也和去年差不多,没什么大的变动。”



房地产行业不景气,影响波及典当行。记者 秦雪丽 摄

“今年经济形势不好,临近年底,一些中小企业面临着资金短缺的问题。”市区一家典当行的工作人员介绍,尽管市场需求旺盛,但考虑到目前的经济形势,他们在接单子的时候会更谨慎,尽量减少风险。

烟台正海典当有限公司一位工作人员介绍,公司主要从事房产、汽车、土地、有价证券等方面的典当业务。“目前,全年的业务量还没有统计,但临近年终,业务量还是不错的,稳中有升。”

该工作人员透露,公司对客户的审核标准一直很严格,除了

看典当物品,还得考察客户的综合实力、经营情况等。而面对当下的经济形势,要求更为严格。比如,今年房地产行业不景气,他们对房地产行业客户的要求更高了,同样标准条件的房地产客户单子,去年能接,今年考虑到政策、行情,大都放弃不接了。

圣诞经济“蛋糕” 港城商家争着吃

部分商场圣诞期间营业到凌晨

□记者 齐金钊 报道
qlwbqjz@vip.163.com

本报12月20日讯 对于逢节必过的商家来说,即将到来的圣诞节是本年度最后一次大型促销节点。为了争抢圣诞节经济“蛋糕”,除了各种花样繁多的促销计划,部分商家还延长了圣诞期间的营业时间,通过拉长消费时段来吸引更多消费者。

19日,记者在莱山佳世客商场看到,商场内已经摆上了高高的圣诞树,很多商品也打上了圣诞促销的标签,就连商场工作人员也戴上了圣诞老人帽,整个商场内节日气氛浓郁。

“除了各种打折促销活动,在12月24日至25日,商场的营业时间还会延长到晚上12点。”商场工作人员介绍,为了吸引人

气,让更多消费者在圣诞节期间晚上玩得更尽兴,商场特意延长营业时间,并准备了平安夜祝福晚会供消费者参与。

“在圣诞期间,晚上会根据消费情况适当延长营业时间。”市区百盛商场工作人员介绍,为了活跃圣诞期间的节日气氛,商场还推出了“一万个苹果大赠送”活动,圣诞节期间进店购物的消费者都可以获赠商场赠送的苹果一个,营业时间也会从现在的9时-22时适当往后延长。

对于商场的这种做法,很多消费者都表示欢迎。“烟台晚上太冷清了,有些商场营业到晚上9点就关门了,想晚上购物,时间经常来不及。”周女士说,她准备在平安夜晚上约几个好友一起到商场转转。



商场里的圣诞气氛很浓。记者 齐金钊 摄

穿上“发热内衣” 半天就被冻感冒

□通讯员 梁丁凡
□记者 秦雪丽 报道

本报12月20日讯 入冬渐冷,保暖类商品成了投诉热点。记者从福山工商部门了解到,有商家用普通的保暖内衣冒充“发热内衣”,导致消费者受冻感冒。工商部门提醒市民,即使是真的发热内衣也不能代替棉衣,还是要注意保暖。

近日,家住福山的王女士在一家品牌内衣店看好了某品牌的一款“发热内衣”。导购员介绍,这种内衣采用最新的发热材质,可以自发热6-8℃,保暖性能特别好。只要穿着这种内衣,就不用穿棉衣、毛衣了。王女士不假思索地买了两套,第二天便轻装上班了。

清早刚一出门,王女士便感到透心地冷,可想到导购员说只要动起来,内衣就会自发热,以往15分钟的路程,王女士快步行走10分钟就到了,可内衣始终没有发热,身上却越来越冷。

等王女士到了单位,全身都已经冻透了,嘴唇不停地哆嗦。还没到中午,她就开始打喷嚏,很明显是冻感冒了。

王女士将商家投诉到福山工商分局。经调查,原来该店销售的并非正宗发热内衣,只是普通的保暖内衣。由于商家涉嫌虚假宣传,工商部门责令商家马上整改,并给王女士全额退款。

传祺年底最后一次 “抢车会”招募中

□通讯员 国敏
□记者 张辉 报道

本报12月20日讯 记者从烟台市幸福南路烟台振洋汽车销售服务有限公司了解到,为感谢两年来广大传祺爱好者的不懈支持,12月22日烟台振洋传祺4S店将举办“传祺上市2周年,圣诞抢车会”活动。

烟台振洋4S店市场部经理国敏介绍,此次团购活动为传祺上市2周年庆典,购车价格优势空前。团购特惠政策:传祺轿车,8.98万元起,仅限3辆,限时抢购;购GS5周年贺岁版,送保险,首付3.72万GS5轻松“贷”回家;店内所有车型首付一半,白开一年,传祺轿车最高优惠30000元现金;凡进店试驾均可获赠精美礼品一份。

2013款Jeep牧马人即日起接受预订

全新升级,进一步提升了日常驾驶的舒适性

□记者 宿珊珊 报道

本报12月20日讯 近日,记者从克莱斯勒4S店了解到,终极四驱利器——进口2013款Jeep Wrangler牧马人已上市,新车将于年底前登陆港城,售价44.99万元起,即日起接受预订。此次上市的进口2013款Jeep牧马人在内饰,配置上全面升级,进一步提升了日常驾驶的舒适性;陆续推出的13种车身颜色,则使Jeep牧马人成为国内车身颜色最丰富的SUV车型。

同时,Jeep牧马人携手民生银行、建设银行推出的定制化尊享购车方案仍在延续,并适用2013款Jeep牧马人全系车型。只

需两成首付,就可以驾驭2013款Jeep牧马人畅享极致生活,书写独一无二的传奇。

2013款Jeep牧马人在内饰设计以及人性化配置等方面的革新,为您带来视觉与触觉的双重感官享受,使得平日公路驾乘更惬意舒适。全新的真皮座椅做工更为精致,并提供黑色和马鞍棕两种颜色选择,还可根据不同车型饰以Rubicon或Sahara刺绣字样,令座椅凸显质感和定制化的高档感。

内饰照明的细节调整则体现了便利性,自动防炫目后视镜带地图灯功能,方便前排乘客使用;新增的内饰照明、搁脚箱照明等配置,让牧马人在硬朗复古的外形下,营造出舒适的车内氛

围。此外,2013款Jeep牧马人采用了Alpine顶级车载音响,可保证音响系统输出的清晰度,营造堪比剧院的音响效果。

Jeep牧马人标志性的外观设计一直是SUV领域的典范之作,并一直深受消费者喜爱。2013款Jeep牧马人Rubicon全系车型标配了17英寸高级运动轮圈,辐条设计上采用时尚酷黑元素,使轮圈造型更添运动酷感和个性色彩。

在Jeep独有的“全路况智驾体系”设计理念下,全新2013款Jeep牧马人携“全球十佳”3.6L Pentastar V6发动机构成的高效能引擎,集成最强四驱技术和更适应于公路驾驶的优化底盘,以及应付一切极限环境的顶级



安全技术,带来终极四驱性能与细腻舒适公路驾乘的完美平衡体验。新增的胎压显示功能则让Jeep牧马人突破禁区的旅程更

有保障。此外,任何品牌旧车均可到店置换该车。详情请咨询幸福南路克莱斯勒嘉嘉4S店。